

## Tisztelt Szülők!

Sportegyesületünk életében 2014. évben pozitív változások indultak el. Bregyó közti új otthonunk sportszakmai, esztétikai és kényelmi szempontból is Magyarországon egyedülálló feltételeket biztosít az ARAK sportolói, edzői és vezetői számára. Létesítmény feltételeinkkel, a sportág presztízsének városunkban tapasztalható javulásával, a város vezetésének támogatásával együtt járó lehetőségeinket kötelességünk kihasználni. Erősíteniük kell azokat a pozitív folyamatokat, amelyek az ARAK hosszú távú jövőjét alapozzák meg.

Májusi közgyűlésünkön új Elnökséget választottunk. Szakember gárdánkat három jól képzett, elismert edzővel erősítettük meg. Változtattunk az utánpótlás nevelési-felkészítési rendszerünkön. Októberben Magyarország első akkreditált Utánpótlás Akadémiája lett ez a rendszer. Megváltoztattuk az ARAK arculati elemeit. A megújult honlap rövidesen felváltja a régit. Új logóval látjuk el a levélpapírjainkat, borítékjainkat, zászlóinkat, molinóinkat és természetesen sportolóink textil felszereléseit is.

Elnökségünk feladata, hogy a sportklub működésének feltételeit, így az anyagi feltételeket is előteremtse. Szakembereink és alkalmazottjaink dolga, hogy alaptevékenységünk - sportolóink felkészítése és versenyeztetése- mellett minden tagunkban erősítse az ARAK közösségéhez tartozás érzését. Az egyesületi szimbólumok ezért vannak, erre szolgálnak.

Tisztelt Szülők! Partneri segítségüket kérem abban, hogy a röviden felsorolt változtatásaink mellett szemléletváltozást tudjunk elérni közösségi értéink megóvása területén. Önökkel közösen tudjuk elérni azt, hogy a jól érzékelhető „ARAK-osnak lenni jó dolog és rangot jelent” attitűd mindenkinél tovább erősödjön.

Rangunkhoz és versenyzőink eredményeihez méltó márkás egyéni sportfelszereléseket vásároltunk sportolóinknak. Tettük ezt azért, mert büszkék akarunk lenni rájuk, amikor ezekben az egységes sportfelszerelésekben látjuk Őket, vagy éppen ebben állnak fel a különböző rangú versenyek dobogóira. Szakítani akarunk a „szedett-vedett társaság” kinézettel. Erősíteni akarjuk tanítványainkban az öntudat és az önbecsülés érzését. A büszkeséget, hogy ők az ARAK tagjai, ahhoz a közösséghez tartoznak, amelyet ma Magyarországon nagyon sokan irigyelnek és az itt folyó tevékenységet követendő példának tekintik.

Kérem Önöktől, legyenek partnereink abban, hogy a mellékelt nyilatkozat aláírásával és tartalmának érvényre juttatásával segítsenek elindulni egy nem csak eredményes, hanem egységes megjelenésű és közösségű ARAK felé vezető úton.

Székesfehérvár, 2015. január 5.

Hirt Károly  
elnök